

\*ST恒立业绩连续两年亏损 董事长忽辞职,股价连续涨停疑云重重

## 业绩预亏超千万,诡异走出五涨停

在前一日经历了从涨停到触及跌停的惊魂走势之后,8月23日,\*ST恒立早盘经历一番震荡后,于午后封死涨停板。

该公司在近一个月内并未有任何利好爆出,且公司半年报预告依然是亏损的情况下,近8个交易日内,竟然出现了5个涨停。如此诡异的走势让投资者不禁大跌眼镜。

更为蹊跷的是,在连续大涨之时,8月18日公司突然发布公告称,董事长刘炬因工作原因辞职。

■记者 黄文成

【异象】  
不见利好却连番涨停

公司股票自4月29日开市起将被实行“退市风险警示”,股票简称由“恒立实业”变更为“\*ST恒立”。在戴帽后,\*ST恒立的股价一路狂泻近五成,盘整近2个月时间。8月12日,该股突然爆发,早盘即封死涨停板,短暂休整两个交易日,从8月17日开始,连续收出3个涨停。

最为诡异的是,在本周一,该股开盘即告涨停,但很快出现急速跳水,盘中一度触及跌停板,最终收盘大跌4.46%。这种诡异走势并未就此结束,周二再一次冲上了涨停板。至此,\*ST恒立在毫无利好刺激的情况下,出现8个交易日内5个涨停的走势。

【探因】  
董事长辞职  
收购案有望推进

记者查看公司早前公告发现,2015年9月,\*ST恒立第二大股东华阳控股筹划上市公司通过定增收购教育资产,拟非公开发行股票募集资金30亿元,收购北京京翰英才教育科技有限公司100%股权,并投资国际学校建设、在线教育B2C平台项目。

\*ST恒立筹划的定增收购教育资产预案自去年10月后再无任何公开消息,而董事长刘炬正是该预案的反对者之一。\*ST恒立周三晚间发布公告称,公司董事会当日收到董事长刘炬提交的书面辞呈。有分析指出,随着刘炬的辞职,上述收购案有望继续推进,因而股价

能够在近期走强。

【追踪】  
新董事长  
有特务连战士经历

\*ST恒立8月21日晚间公告,公司董事会19日审议通过了《关于选举公司董事长的议案》,董事会同意选举马伟进为公司第七届董事会董事长。值得注意的是,马伟进曾是特务连战士,此外还在湘潭市公安局、湘潭市体育局等单位工作过。据其简历显示,“马伟进,男,本科学历。1990.03-1992.12,总参兵种部伪装团特务连战士;1993.09-2013.03,湖南省湘潭市公安局工作、历任交警大队副大队长、派出所所长、湘潭县公安局副局长、巡特警支队副支队长……”

【业绩】  
中报预亏超千万

7月14日,\*ST恒立发布业绩预告,公司预计2016年1-6月份归属于上市公司股东的净利润-1250万至-950万元,对公司股价构成利空,汽车零部件行业平均净利润增长率为-8.03%,公司本季度净利润环比上季度下降123.66%至45.98%。

去年9月公司拟非公开发行股票募集资金30亿元,收购多家优质资产,以实现扭亏。尽管方案通过了股东大会,但至今尚无新的进展。

\*ST恒立在2014年和2015年已连续两年业绩出现亏损,而2016年中报再度预亏千万,这意味着,如果今年下半年如无法实现扭亏,将面临退市的风险。



在近一个月内并未有利好爆出,且公司半年报预亏的情况下,\*ST恒立近8个交易日现5个涨停。

## 龙永图下月来长沙论道金融

本报8月23日讯 今天,记者从湖南省不动产商会第43期会长接待日活动现场了解到,“2016中部金融高峰论坛暨汇景发展环球中心产品发布会”活动即将于9月2日召开。届时,中国人世首席谈判代表、博鳌亚洲论坛原秘书长、湘籍经济学家龙永图将再次来到长沙,与众多湖湘企业家论道中部金融发展,对长沙金融产

业发展进行分析与展望。

与此同时,在论坛上,汇景集团也将同步进行“环球资本集群中心”的产品发布。“这是集‘梦创联盟、资本投资交易、融智上市’三大平台于一体的创新金融服务平台,致力于开启中小企业资本价值新格局。”汇景集团长沙城市公司营销总监王磊说。 ■记者 和婷婷

兴业银行  
投放绿色融资  
超9000亿

兴业银行副行长薛鹤峰日前表示,绿色金融已成为该行重要的业务领域。截至今年6月,该行累计为6000多个节能环保企业和项目投放融资超过9000亿元。

据介绍,目前兴业银行绿色金融融资余额超过4300亿元,在该行企业金融融资余额中的占比超过14%。同时,相关资产的不良率仅为0.47%,远优于银行平均资产质量水平。兴业银行的绿色金融业务不仅局限于银行领域,而且进一步延伸到了投行、基金、消费金融等各个领域,成为一个绿色金融集团。在兴业银行集团的绿色金融融资余额中,通过信托、租赁等非银行信贷方式提供的融资占比已超过50%;该行全资子公司兴业金融租赁公司近三分之一的租赁业务是绿色租赁。

凭借完善的排放权领域金融服务方案,该行已与全部7个碳交易国家级试点地区达成合作,并与国内11个排污权交易试点省市中的9个签署全面合作协议,提供包括交易架构及制度设计、资金存管、清算等在内的一揽子金融服务。

“力争到2020年,集团的绿色金融融资余额突破一万亿元,绿色金融客户突破一万户。”薛鹤峰表示。

■管龙

## “懂了么”云平台教研会长沙召开

本报8月23日讯 当下,线上教育越来越普及,线上测评和辅导对提升学生成绩意义重大。日前,“智能测评与辅导及‘懂了么’云平台教学研讨会”在长沙召开,教育部门、行业人士和校方代表围绕“互联网+教育”以及在线教育“懂了么”云平台

智能测评与辅导进行了深入探讨。

据了解,“懂了么”智能教育云平台由湖南诚壹文化有限公司研发并于年初上线。“懂了么”提出“网络学习人人通”的观点,深化普及“一师一优课、一课一名师”的主要特征。 ■记者 肖祖华

## 浦发银行私人银行让资产配置更精彩

如今,金融机构单纯销售理财产品的传统业务模式已不能满足家庭理财的需求,高端客户更需要个性化、专业的资产配置咨询服务。

梁先生经历了2014年至2015年资本市场的牛熊市,深切感受到资产配置的重要性,但作为企业负责人,他

并没有时间钻研理财投资。经朋友推荐,梁先生接受了浦发银行长沙分行私人银行的“专属投资账户”服务,该服务为客户量身定制个性化的资产配置及投资组合服务方案。专属投资账户服务让梁先生实现资产保值、增值预期,他感觉更安心了。 ■赵书生

## 长沙银行邀郦波解读王阳明心学

近日,长沙银行“快乐讲堂”在长沙市博物馆多功能厅再度开讲。来自央视《百家讲坛》主讲人、南京师范大学文学院教授郦波现身长沙为星城市民呈上有关王阳明心学智慧的视听盛宴。

“快乐讲堂”是长沙银行今年打造的面向中高端客户、中高层员工的名家讲坛。长沙银行本着“构建快乐文化,享受智慧人生”的宗旨,旨在通过系列讲堂活动,塑造长沙银行“快乐银行”的品牌影响力。 ■滕江江 潘海涛

## 捷信消费金融大讲堂走进星城

8月23日,捷信消费金融有限公司(以下简称“捷信”)主办的消费金融知识大讲堂落地长沙,本次活动以“普及金融知识,培养金融人才”为主题,向长沙市民普及了消费金融知识,宣传安全信贷、合理消费理

念。据悉,捷信是经银监会批准设立的首批全国四家试点消费金融公司中唯一的外资公司。截至2016年7月,捷信在中国业务已覆盖29个省份和直辖市。

■邱力 喻哈

## 湘股连线

## 谢暄、李文捷因涉博云新材内幕交易被罚

8月19日,证监会公布了三宗案件,并作出了相应行政处罚及市场禁入。其中有一宗涉及博云新材的内幕交易案。

谢暄是博云新材拟收购长沙伟徽高科100%股权的内幕知情人,在内幕信息敏感期间内,谢暄委托时任方正证券长沙劳动路营业部总经理李文捷,使用他人账户,交易博云新材,共获利约76.1万元。同时,李文捷在获得内幕消息后,使用两个他人账户交易博云新材共获利约217.1万元。

鉴于上述两人行为违反了《证券法》相关规定,证监会决定没收谢暄违法所得约71.6万元,并处以罚款约143.2万元;对李文捷没收违法所得约217.1万元,并处以罚款约641.4万元,同时对李文捷采取7年证券市场禁入措施。